
Számlainformáció 
 

 
 
Ebben a menüpontban van lehetősége megnézni számlaegyenlegét, annak részleteit és a 
tranzakciókat (amiket le is tölthet), valamint itt találja az e-számlakivonatát is. 
 
 
Összesített számlaegyenleg 
 
Az Összesített számlaegyenlegnél tekintheti meg számlái aktuális egyenlegét összesítve is. A 
folyószámlákon kívül itt találhatja megtakarításait, hiteleit, valamint hitelkártyája aktuális 
kintlévőségét is. (Az egyes számlákra kattintva kérhet részletezést az adott számlához tartozó 
tranzakciókról.) 
 
 
Számlaegyenleg részletei és tranzakciók 
 
Az összesített számlaegyenlegből is elérhető ez a részletező funkció, amely segítségével eddigi 
tranzakcióit listázhatja le különféle rendezési szempontok szerint. 
 
 
Tranzakciók letöltése 
 
Letölthető összesítést kérhet valamennyi számlájáról akár számlánként, akár egyszerre az összes 
számláról, többféleképpen is megadható időintervallumra vonatkozóan. 
 
 
 
 



e-számlakivonat 

Az e-számlakivonat a nyomtatott bankszámlakivonat elektronikus másolata (PDF formátumban), 
tehát tartalmában és kinézetében tökéletesen megegyezik azzal. A különbség annyi, hogy nem 
minősül a számviteli előírások szerinti számviteli bizonylatnak.  

Lakossági ügyfeleink esetében az e-számlakivonatra való regisztrációt követően nem küldünk 
papír alapú bankszámlakivonatot. CitiBusiness ügyfeleink ezzel ellentétben azt továbbra is 
megkapják.  

Ha az e-számlakivonatot szeretné kérni, a Számlainformáció menüben válassza az e-
számlakivonat menü alatt az "e-számlakivonat regisztráció" lehetőséget, majd kövesse az 
utasításokat. A sikeres feliratkozást és a számla elkészültét követően e-mail üzenetben értesítjük 
erről. 
 
Lakossági számlavezető ügyfél esetében a Bank a Számlatulajdonos (közös tulajdonú 
számlaviszony esetén a Számlatulajdonosok által meghatározott ún. elsődleges 
Számlatulajdonos) részére teszi elérhetővé a Szolgáltatást. A CitiBusiness Ügyfél pénzforgalmi 
számláiról a Bank az Ügyfél által meghatározott Főkártyabirtokosoknak teszi elérhetővé a 
Szolgáltatást. (Kivéve az ún. Készítői jogosultsággal bíró kártyabirtokosokat.) 
 
Felhívjuk szíves figyelmét, hogy Citibank Hitelkártya birtokos ügyfeleink számára az e-
számlakivonat szolgáltatás jelenleg még nem elérhető. 
 
Az e-számlakivonat regisztrációja mellett ugyanebben a menüpontban tudja megtekinteni korábbi 
e-számlakivonatait, valamint az ezzel kapcsolatos beállítások megtekintésére, változtatására, 
valamint törlésére is lehetősége van. 
 
Figyelem! Az e-számlakivonat megtekintéséhez Adobe Reader, vagy más pdf olvasó 
alkalmazás szükséges. 


